
Zůstane jen u předsevzetí?

V Silvestrovské noci a na počátku nového roku máme téměř vždy 
bezpočet dobrých úmyslů i přijímáme vážná rozhodnutí. V životě už to 
tak ale bývá, že pak najdeme nějakou výhybku a sjedeme na příjemnější 
koleje. Od většiny dobrých předsevzetí postupně upustíme, upadnou v 
zapomění a znovu se objeví na rozhraní dalšího letopočtu. Není tomu 
ani jinak v činnosti naších exilových organizací, skupin a společků. 
Pozitivních zámyslů s menším i větším možným účinkem je vždy po ruce 
dostatek, ale prospěšných skutků bohužél nacházíme podstatně méně. Ve 
svém okolí máme nemálA příkladů polovičatého myšlení i jednání, v němž 
převládá rezignace nad nadějí, vítězí Zlo nad Dobrem.

Jinak totiž nemožno posuzovat jednání prominentů z OPUS BONUM, 
jeho organizačního výboru pro Frankenská setkání - zejména toho 
posledního v minulém roce, které i přes značné náklady a překročení 
finančního rozpočtu o 20.000 DM skončilo pro čs. exil bezvýsledně, 
neúspěšně. Není také divu, když spasa demokraticxéno exilu Se spatřuje 
ve spolupráci s komunisty a propagátory morálky a la vídeňský "BURAN" 
či pařížských "Děti z ráje", A nejda jen o etiku myšlení a slovní 
šíření těchto zvrhlostí. Odstrašující jsou především praktické ukázky 
a to v prostorách Pfarrer-Hacker-Hausu a zpravidla v provedení Slávy 
VOLNÉHO a jemu podobných "Kulturträgrú", Dokonce jim ani nevadí, že 
budí pohoršení mezi místními obyvateli, že je pak odsuzován bez vyjímky 
celý čs. exil, zpochybňován boj s komunismem.

Výstražným příkladem je i personální obsazení otevřené soutěže 
k vytvoření nového českého slabikáře., kterou vypsalo Rakouské spolkové 
nakladatelství, Organizací soutěže totiž pověřilo někdejšího “věhlasného 
básníka“ stalinské’éry Pavla KOHOUTÍ!. A to je do nebe volající nehoráz­
nost ! Naše rozhořčení nejlépe vyjádřil Josef Staněk ve “Výzvě", která 
byla uveřejněna koncem roku 1985 v americkém "Hlasu národa" : 
..."Vydání by zasluhovalo plnou podporu exilového tisku, kdyby ale... 
A tu jsem u kořene věci. 0 vydání, tedy, rozumějte, o obsah se má posta­
rat komunistický trubadúr, ideolog a opěvovatel Rudé armády a marx-leni- 
nismu, básník nad básníky, bývalý svazák Pávka Kohout ! Neuvěřitelné,,.. 
To už je konec legrace I Je morální povinností celé české demokratické
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emigrace, aby nelenila, sedla a napssla na adresu nakladatelství, koho 
si vzali na uspořádání slabikáře pro české děti. Myslí?si, že Pávka 
Kohout nebude slabikář indoktrinovat komunistickými myšlenkami ? ... 
Pište své protesty, i když nemáte děti nebo vnuky, kteří by mohli 
učebnice používat na adresu :

österreichischer Bundesverlag, Postfach 79 
A - 1015 Wien, Österreich

Nemůžeme přece nečinně přihlížet k tomu, jak naše děti a'vnuci vydáváním 
toho slabikáře spadnou z deště pod okap. Pište německy, česky, anglicky, 
francouzský, holandsky, švédsky, ale, prosím, PIŠTE I!” 

Doporučujeme demokraticky smýšlejícím i konajícím čs. exulantům 
jediný vývod - reagovat na výzvu, využít příležitost k uskutečnění 
vlastních a boji s kumunismem prospěšných předsevzetí.
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